



Budapest Főváros XIV. Kerület
Zuglói Polgármesteri Hivatal
Jegyző

>>>1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Ügyintéző dr. Somodi Melinda
Telefonszám: +36 1 872-9373
Ügyiratszám: 1/15383-3/2023.
Tárgy: Közérdekű adatkérésre
adott válasz

Imre Ádám
részére

e-mail: kmt+request-22886-a7b0dd47@kimittud.org

Tisztelt Imre Ádám Úr!

A 2023. július 27. napján Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) részére elektronikus levélben megküldött „Közérdekűadat igénylés – A korong utcai kutyafuttató üzemeltetésének költségei” tárgyú közérdekű adatok megismerése iránti igényére az alábbi választ adom:

Kérdések

„- 2023.01.01. napja óta mennyi pénzt költöttek el a Korong utcai kutyafuttatóra, különös tekintettel a toklász irtására, kaszálására, elszállítására?

- Tervezik-e, hogy a jarokelo.hu oldalon (<https://jarokelo.hu/bejelentések/budapest/123980/életveszélyes-vasdarab-es-a-toklasz>) jelzett problémát, mely szerint egy veszélyes vasdarab áll ki a földből, eltávolítsák? Ha igen, mikor, és eddig miért nem tették meg? Ha nem távolítják el, milyen megfontolásból nem?

- Meddig (2023.hónap.nap.) tervezik a toklász illetve a fű nyírását, kaszálását, elszállítását?”

Válaszok

Tájékoztatom, hogy a Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) 121/2023. (III. 30.) önkormányzati határozatával elfogadott, a Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (a továbbiakban: Zuglói Zrt.) megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a Budapest Főváros XIV. Kerület Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) **tulajdonában, fenntartásában, illetve kezelésében lévő különféle építmények** építési, illetve **építési jellegű felújítási és fenntartási munkálataival** kapcsolatos feladatokat a Zuglói Zrt. végzi, - közszolgáltatási szerződés 5. pont - így ezen szakterülettel összefüggésben a Zuglói Zrt. az adatkezelő. Az Ön által írtak kapcsán külön kiemelhető a közszolgáltatási szerződés 1. melléklet IV. pontjának 4.2. alpontja.

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testülete a közérdekű adatok közzétételének és a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét a 9/2023. (VII. 14.) önkormányzati rendeletében szabályozza. A rendelet előírásainak megfelelően az Önkormányzat a zuglo.hu¹ honlapon teljesíti a közzétételi kötelezettségét. Így a közszolgáltatási szerződést [itt](#) éri el.

Figyelemmel arra, hogy a közérdekű adatigénylés kapcsán feltett kérdéseit kizárólag a Hivatal részére küldte meg, a Hivatal Jogi Főosztálya egyszeri alkalommal megkereste a Zuglói Zrt.-t, hogy az Ön által feltett kérdésekre választ adjon.

A Zuglói Zrt. válaszai – a feltett kérdések sorrendjében – az alábbiak, idézve:

- *„A Korong utcai osztósávot, ami tartalmazza a kutyafuttatót is eddig (idén) 4 alkalommal kaszáltattuk, nettó 660 000 Ft + ÁFA volt az eddigi kaszálások költsége.*
- *A Korong utca 14 -nél található kiálló vasdarab eltávolítása megtörtént. Tájékoztatjuk, hogy nem minden közterületi műtárgy és elem van a Zuglói Zrt. kezelésében, függetlenül attól, hogy az a kerületi tulajdonban lévő közterületen található. (Pl. közvilágítási elemek, hirdetőtáblák, közművek műtárgyai, stb. ezek fenntartása az adott elem, műtárgy tulajdonosának feladata.)*
- *Időjárás függvényében 2-3 alkalommal várható még a tárgyi területen kaszálás. Az időpont az időjárás függvényében változó.”*

Kérem, hogy amennyiben a tárgyi válasszal, illetve a Zuglói Zrt. és az Önkormányzat között létrejött közszolgáltatási szerződésben szabályozott területek kapcsán felmerült egyéb kérdése van, a továbbiakban keresse bizalommal a Zuglói Zrt.-t az alábbi elérhetőségeken:

- Cím: 1145 Budapest, Pétervárad u. 11-17
- Telefon: +36 1 4698100
- E-mail: zugloizrt@zugloizrt.hu

A továbbiakban tájékoztatom, hogy ha válaszom nem teljesíti teljes körűen a közérdekű adat megismerése iránti igényét, az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 31. §-a alapján a közléstől számított harminc napon belül a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz (1055 Budapest, Markó u. 25.) fordulhat jogorvoslatért, amely soron kívül jár el, továbbá az Infotv. 52. §-a alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (a továbbiakban: Hatóság) vizsgálatot kezdeményezhet az adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidő eredménytelen elteltétől számított egy éven belül.

Budapest, „*időbélyeg szerint*”

Tisztelettel:

dr. Tiba Zsolt
jegyző

¹ Minden esetben a **Ctrl** + a **kiemelt szóra** történő kattintással jut el a hivatkozott felületre.